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 Загреб -- Премијер Александар Вучић рекао је у Давосу да хрватски премијер Андреј
Пленковић има отворен позив да дође у Београд.

  

  

Осим тога, Вучић каже да су Пленковић и Колинда Грабар Китаровић увек добродошли
у Србији и да жели да разговара.

  

”Андреј Пленковић има отворен позив с моје стране да посети Београд када то жели.
Био сам у Загребу на инаугурацији председнице и мислим да Андреј није био у Београду
и добродошао је у Београд”, рекао је Вучић у Давосу.

  

Премијер са својим хрватским колегом није имао билатерални састанак већ су се састали
на панелу.

  

"Пленковић је добродошао у Београд или у било које друго место у Србији, као и
хрватска председница Колинда Грабар Китаровић", рекао је Вучић. 

  

”Знам колико сам непопуларан у Хрватској”, рекао је Вучић, а на коментар новинара
"Јутарњег" да то није баш баш тако српски премијер је рекао да види да има више
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текстова о њему у хрватским медијима него у српским. 

  

”Могу да захвалим на томе, али моје је да штитим интересе Србије, али нити у једном
тренутку да не угрозим ни интересе Хрватске. А наш заједнички интерес је сачувати мир
у региону, а Хрватска је за нас важна земља. Добро је да је господин Пленковић рекао
да је за Хрватску важна и Србија”, рекао је Вучић. 

  

Вучић је навео да је разговор у овом трену најбитнији, јер ”док разговарате знате да
неће доћи до оружаних инцидената”. 

  

”Знате да неће доћи до даљег усложавања наших односа док се разговара. Биће
покушаја да се то поправи. Док се не разговара остављено је многим неодговорним
људима машта и увек се ти односи могу покварити.” 

  

Вучић је такође замолио и хрватске и српске новинаре да имају у виду рачуна да треба
односе побољшати и постићи дијалог између Хрватске и Србије. 

  

”Најлакше се могу продати новине ако се опсује мајка Вучићу. Супер, али ја питам - шта је
резултат? Да ли се нешто променило у политици. Да ли је направљено нешто добро за
своју земљу? Није ништа”. 

  

Вучић је демантовао писање неких медија да је био предвиђен билатерални сусрет
двојице премијера, али је рекао да је увек отворен за разговоре. 

  

”Боље је да десет пута разговарамо, па ће можда једанаести пут донети резултат. То је
важно и за Хрватску и Србију и о томе ћу разговарати и данас с Пленковићем. Без
обзира на то што имамо различита мишљења и погледе на прошлост. Ми се у Србији
апсолутно не слажемо с оним што се говори у Хрватској и обрнуто, али шта да радимо.
Треба да гледамо у будућност.” 
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”Имамо много питања које треба да решимо и за разлику од хрватских политичара не
желим унапред да говорим о свим стварима које би Србија могла ставити на терет својим
суседима. Желим да разговарамо отворено и видимо што можемо и шта не можемо
решити”, рекао је Вучић.

  

Давос: Вучић разговарао са Јоханесом Ханом о дијалогу са „Косовом“Премијер
Србије Алекснадар Вучић разговарао је данас у Давосу са европским комесаром за
проширење Јоханесом Ханом.

  

  

Хан је на твитеру навео да је са Вучићем разговарао о наредним корацима на путу
Србије ка ЕУ, о виталном дијалогу са „Косовом“ као и о Светском економском форуму.

  

Вучић и Хан данас ће у Давосу учествовати у панел дискусији "Суседска политика ЕУ" у
којој ће учествовати и премијер Хрватске Андреј Пленковић, као и министар спољних
послова Аустрије Себастијан Курц.

  

(Бета)
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